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開議 午前９時３０分 

 

○議長（管野英美子君） 

  皆様おはようございます。 

  ただいまの出席議員は１２名であります。 

  定足数に達しておりますので、これより

本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおり

でございます。 

  町長より欠席届が出ています。本日の一

般質問の対応を協議したいと思います。こ

の際、暫時休憩いたします。再開は放送を

もってお知らせいたします。 

（午前９時３０分 休憩） 

（午前９時３０分 再開） 

○議長（管野英美子君） 

  休憩前に引き続き会議を開きます。 

  川村副町長。 

○副町長（川村哲也君） 

  本日、塩川町長より体調不良という連絡

がございましたので、本日、欠席届を出さ

せていただいておりますので、どうかよろ

しくお願いいたします。 

○議長（管野英美子君） 

  それでは、この際、暫時休憩といたしま

す。再開は放送をもってお知らせいたしま

す。 

（午前９時３０分 休憩） 

（午後１時００分 再開） 

○議長（管野英美子君） 

  休憩前に引き続き会議を開きます。 

  本日、町長が欠席となりましたので、先

に配付しました本日の議事日程を全部変更

し、日程第１として第３号議案から第２２

号議案までを議題として、これに対する総

括質疑を行うことに変更したいと思います。

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  異議なしと認めます。 

  それでは、変更後の日程第１「第３号議

案から第２２号議案まで」を議題といたし

ます。 

  これに対する総括質疑を行います。 

  質疑内容はそれぞれ各常任委員会及び予

算特別委員会に付託いたしますので、大綱

のみお願いいたします。 

  なお承知ではございますが、質疑は議題

になっている事件に対して行われるもので

ありますから、現に議題になっていなけれ

ばなりません。また、議題に関係のないこ

とを聞くことができない、このように規定

されておりますので、その点十分協力をい

ただきますようお願い申し上げます。 

  初めに、第３号議案から第１６号議案ま

での１４件に対する質疑を行います。 

  中川敦司議員。 

○４番（中川敦司君） 

  中川でございます。 

  私のほうからは、第１２号議案、令和３

年度豊能町一般会計補正予算（第７回）、

この中身についての質問をさせていただき

たいと思います。 

  この補正予算書の８ページをお願いをい

たします。 

  第２表、継続費補正ということで、教育

費の小中一貫校施設整備事業ということで、

この継続費補正の表が載ってございます。

この内容についてちょっとお伺いしたいと

思います、詳しく。 

  まず補正前に令和２年、令和３年、令和

４年と、それぞれ7,４００万円、令和３年6,

６００万円、令和４年が１億７００万円と

いう金額で、総額２億4,９２７万8,０００

円という予定を組まれておりました。まず

この内容につきましては東西に小中一貫校

ができるということで、その中においてこ

の東側の、この東能勢中学校において、ま
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ずはこの５年生・６年生を受け入れるため

の準備をする、そういうふうな費用、さら

にはその後の１年生から４年生を受け入れ

るための設計費用かな、そういったものが

この令和２年、令和３年、令和４年にお金

かかるだろういうことで予定をしておった

ように記憶しておりますが、まずそこから

お伺いいたします。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  八木こども未来部長。 

○こども未来部長（八木一史君） 

  お答えさせていただきます。 

  小中一貫校施設整備事業、２億4,９２７

万8,０００円、補正前ですけど、この内容

ですが、今、東西の義務教育学校設置に向

けて基本設計と実施設計を行っております。

この内訳といいますのは、東西の実施設計

と東の基本設計、東西の実施設計はこの後

なんですけども、東は３年度に工事をやり

ましたので、その分の実施設計、すみませ

ん、東は実施設計と基本設計、４年度分の。

西のほうは基本設計の分が入っております。

すみません、ややこしくてすみません。 

○議長（管野英美子君） 

  中川敦司議員。 

○４番（中川敦司君） 

  結論から言いますと、補正後は結局令和

４年の１億7,４９６万円が不用になったみ

たいな、そういうふうな書き方になってま

して、事業費確定という意味でこのような

内容になっているというふうなことだと思

うんですけども、結局はもともと２億4,９

２７万8,０００円、総額、予定いいますか、

していたものが結局はこの令和２年と令和

３年のトータル、１億何ぼかな、１億4,０

００万円ぐらいかな、の金額で取りあえず

予定してたこの令和４年までのこの内容に

ついては、この１億4,０００万円で収まり

ましたと、収まりますという、そういうふ

うな意味合いなんでしょうか。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  八木こども未来部長。 

○こども未来部長（八木一史君） 

  お答えさせていただきます。 

  継続費なんですけども、これは財政法で

決められておるんですけども、完成に複数

年を要する事業について数年度にわたって

支出することのできる経費というふうにな

っております。３年間の合計額で２億4,９

２７万8,０００円を予定しておりましたが、

補正後は１億4,１７８万2,０００円となっ

ております。３年間でこの金額を使うてえ

えという内容になります。これを、年割額

書いてますけども、これはその年度で使う

額ではございません。現在のところ、基本

設計、実施設計についてもこの額内で収ま

る予定でございます。補正後の額では収ま

る予定でございます。 

○議長（管野英美子君） 

  中川敦司議員。 

○４番（中川敦司君） 

  いずれにしましても約１億円が、取りあ

えず予定よりも低く済むような感覚でよろ

しいんですかね、そうしたら。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  八木こども未来部長。 

○こども未来部長（八木一史君） 

  今、議員おっしゃいましたように、１億4,

１７８万2,０００円以内では収まるという

ふうな計画でございます。 

○議長（管野英美子君） 

  ほかに質疑ございませんか。 

  永谷幸弘議員。 

  何号議案ですか。 

○７番（永谷幸弘君） 
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  ３号議案です。すみません。３号議案で

育児休暇等に関する条例改正の件なんです

けれども、提案理由につきましては職員が

育児休業を取得しやすい云々と書いており

ます。これをもって今後職員の育児休業を

促すための条例改正と思うんですけれども、

現状の職員さんの、現在の育児休業等をと

られている実施率いいますか、それについ

てお伺いしたいと思います。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  仙波総務部長。 

○総務部長（仙波英太朗君） 

  育児休業の令和２年度の取得状況でござ

いますが、令和２年度におきましては２名

の方が、２名の職員が育児休業を取得して

おります。両名とも女性職員という形にな

っております。 

○議長（管野英美子君） 

  永谷幸弘議員。 

○７番（永谷幸弘君） 

  ２名という方で、今、お聞きしたんです

けれども、当初予定、目標といいますか、

該当者の方いらっしゃいましたら目標的な

ことがあると思うんですけれども、それに

対して達成率といいますか、もし分かれば。

言うてること分かります。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  仙波総務部長。 

○総務部長（仙波英太朗君） 

  育児休業の取得率に関する目標について

は、現在のところ具体的には設定しており

ません。今後この条例改正に伴いましてそ

ういった点も今後検討してまいりたいと思

います。 

○議長（管野英美子君） 

  永谷幸弘議員。 

○７番（永谷幸弘君） 

  ちょっと言い方悪かったですね。該当者

の方がいた場合に、先ほど、令和２年２名

の方ですけども、該当者２名があって２名

ともとったということなのかどうか。よろ

しくお願いします。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  仙波総務部長。 

○総務部長（仙波英太朗君） 

  令和２年度の実績におきまして、先ほど

女性の職員２名と申し上げました。男性職

員の対象者が２名ございましたが、令和２

年度につきましては男性職員は取得してお

りません。したがって対象者という形にな

ると４名のうち２名という形になります。 

  以上です。 

○議長（管野英美子君） 

  ほかにございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  ないようですので、次に「第１７号議案

から第２２号議案」までの６件に対する質

疑を行います。 

  川上勲議員。 

○１２番（川上 勲君） 

  令和４年度の一般会計予算書の１１０ペ

ージ、コミュニティセンター運営費ですね。

これの費用は。 

（発言する者あり） 

○１２番（川上 勲君） 

  １１０ページ。この運営費の費用は前年

度から、今年から来年度やね。令和３年度

から令和４年度半減してますけども、この

理由は何ですか。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  坂田都市建設部長。 

○都市建設部長（坂田朗夫君） 

  お答えいたします。 
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  高山コミュニティセンターの指定管理の

委託の分の費用がなくなっておるというと

ころ、半減しているというところでござい

ます。 

○１２番（川上 勲君） 

  ちょっともう一遍言って。指定管理の費

用が半減してること。 

○議長（管野英美子君） 

  坂田都市建設部長。 

○都市建設部長（坂田朗夫君） 

  すみません。今年度、東京ドームのほう

で指定管理しておりますけども、それがな

くなりまして、４月以降は業者に、取りあ

えず直営で、直営というか、一部ちょっと

予算を確保しながら、指定管理に頼らず委

託いう形で、今、考えておりますので、そ

の分減額になったというところでございま

す。 

○議長（管野英美子君） 

  川上勲議員。 

○１２番（川上 勲君） 

  ということは、今までどおり、そのコミ

ュニティセンターの内容は今までどおりと

一緒のような形態で、ただ指定管理をせえ

へんと町直営でされるわけですな。そうい

うことやね。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  坂田都市建設部長。 

○都市建設部長（坂田朗夫君） 

  お答えいたします。 

  従来、今現在ですけども、旧高山小学校

の校舎それから体育館それから旧幼稚園と

グラウンドという形で、全て開放した形で

運営しておるんですが、今年の４月以降に

ついては、旧高山小学校の旧校舎それから

体育館については一応休館、それから旧幼

稚園棟とグラウンドについては従来どおり

という形で考えております。 

○議長（管野英美子君） 

  川上勲議員。 

○１２番（川上 勲君） 

  これ小学校の校舎と体育館とは休館いう

ことやね。休館いうことは使わんと運営す

るいうことやね。これ３回しか質問でけへ

んのやけどな。結局、何で使えへんのや。

それが分からんしやね。この件は町の直営

になっておるけども、本来は高山自治会と

それから豊能町との覚書、これは民間でい

やあ契約みたいなもんや。当時の日下町長

やったかな、ときに契約してやったもんで

すわな。それが来年度から使わんと、その

分を使わんと運営するのやいうことになっ

たら契約違反になんのちゃう。契約違反に

なったら、やっぱり豊能町という団体であ

れば、それなりの人がやっぱり責任をとっ

てもらわんと困ると思うねんけどね。その

辺はどないですの。もう一つは、この件、

２０１９か。この中で４ページの６番目に

運営形態の検討いうて書いてるけどね。こ

のときからもう分かってたんでっか、内容

が。そうなりますわな、この２０１９の中

に入っておるいうことは。ちょっと何か矛

盾しておると思うけどね。その辺、予算委

員会できっちりやっぱりやってもらわんと

困るので、よろしくお願いいたします。答

弁をお願いします。 

○議長（管野英美子君） 

  答弁を求めます。 

  川村副町長。 

○副町長（川村哲也君） 

  先ほど、都市建設部長のほうから御答弁

申し上げましたけれども、今回、指定管理

者の契約がこの３月で満了するということ

でして、その今後の契約更新に当たりまし

て、再度、高山コミュニティセンター、い

わゆる右近の郷の状況について確認いたし

ましたところ、建築基準法等の基準を満た
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していないということが分かりました。そ

のため、先ほど、都市建設部長が申し上げ

たとおり、旧小学校の校舎と体育館につい

ては、これを使用を一旦休止するというこ

とにさせていただいているということでご

ざいます。 

  また、議員のほうから先ほど覚書の点、

論及ございました。平成１３年だったと思

いますが、覚書を締結しているということ

も当然認識をしております。これにつきま

しても誠意をもって対応していきたいとい

うふうには考えております。実際、高山自

治会様からこの件につきましても説明をさ

せていただく申入れというのも頂戴してお

ります。今後は誠意をもって自治会とも協

議をしながら対応させていただきたいとい

うふうに考えております。 

○議長（管野英美子君） 

  川上議員がおっしゃっている、行財政改

革２０１９の整合性です。 

○副町長（川村哲也君） 

  ですからこれは今年度分かったことでご

ざいますので。 

（発言する者あり） 

○副町長（川村哲也君） 

  この建築基準法の問題につきましては今

年度判明したということでございます。 

○議長（管野英美子君） 

  また予算委員会でお願いします。 

  ほかに質疑はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  総括質疑を終結いたします。 

  お諮りいたします。 

  第１７号議案から第２２号議案までは、

６名の委員をもって構成する予算特別委員

会を設置し、また第３号議案から第２２号

議案はお手元に配付いたしております付託

表のとおり、各常任委員会及び予算特別委

員会にそれぞれ付託の上審査することにい

たしたいと思います。 

  これに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  異議なしと認めます。 

  よって、第３号議案から第２２号議案ま

では、お手元に配付いたしております付託

表のとおり、各常任委員会及び予算特別委

員会にそれぞれ付託の上審査することに決

定いたしました。 

  ただいま設置いたしました予算特別委員

会の委員の選任については、委員会条例第

７条第４項の規定により、予算特別委員会

委員に池田忠史議員、才脇明美議員、中川

敦司議員、寺脇直子議員、秋元美智子議員、

高尾靖子議員、以上６名をそれぞれ指名い

たしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました６名

の議員を予算特別委員会委員に選任するこ

とに決しました。 

  ただいま選任いたしました予算特別委員

会委員の互選により、委員長に寺脇直子議

員、副委員長に池田忠史議員が選出されま

した。 

  以上をもって本日の日程は全部終了いた

しました。本日はこれをもって散会いたし

ます。 

  次回は３月２２日、午前９時３０分より

会議を開きます。どうもお疲れさまでした。 

 

散会 午後１時２０分 
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本日の会議に付された事件は次のとおりである。 

第３号議案  豊能町職員の育児休業等に関する条例改正の件 

第４号議案  豊能町一般職の職員の給与に関する条例改正の件 

第５号議案  豊能町特別職の職員の給与に関する条例改正の件 

第６号議案  豊能町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例改 

       正の件 

第７号議案  豊能町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に 

       関する条例改正の件 

第８号議案  豊能町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に 

       関する条例改正の件 

第９号議案  豊能町都市計画法施行条例改正の件 

第１０号議案 豊能町太陽光発電施設の設置及び管理に関する条例改正の 

       件 

第１１号議案 豊能町消防団員等公務災害補償条例改正の件 

第１２号議案 令和３年度豊能町一般会計補正予算（第７回）の件 

第１３号議案 令和３年度豊能町国民健康保険特別会計事業勘定補正予算 

       （第３回）の件 

第１４号議案 令和３年度豊能町国民健康保険特別会計診療所施設勘定補 

       正予算（第４回）の件 

第１５号議案 令和３年度豊能町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２ 

       回）の件 

第１６号議案 令和３年度豊能町下水道事業特別会計補正予算（第２回） 

       の件 

第１７号議案 令和４年度豊能町一般会計予算の件 

第１８号議案 令和４年度豊能町国民健康保険特別会計事業勘定予算の件 

第１９号議案 令和４年度豊能町国民健康保険特別会計診療所施設勘定予 

       算の件 

第２０号議案 令和４年度豊能町後期高齢者医療特別会計予算の件 

第２１号議案 令和４年度豊能町介護保険特別会計事業勘定予算の件 

第２２号議案 令和４年度豊能町下水道事業特別会計予算の件 
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  以上、会議の次第を記し、これを証するためここに署名する。 

 

 

 

    令和  年  月  日署名 

 

 

 

      豊能町議会 議 長 

 

      署 名 議 員 １０番 

 

        同   １１番 

 

 

 

 


